

## 五条路小学小记者作文选登

### 美丽的风信子

四(2)班 陈歌盈

那天,妈妈买回来一盆花,它长得既像圆形的穿着棕色衣服的大蒜,又像发了芽的洋葱。两片很短的绿叶,根就像圣诞老人的胡须,又白又长,互相缠绕在一起。妈妈告诉我这棵花的名字叫“风信子”,既可以在水里养,也可以在土里养。

妈妈把它种在一个花盆里,放在了客厅的花架上。我看着她丑丑的模样,心想:它怎么会有这么美丽的名字呢?很快我就把它忘了。有一天,我正在客厅扫地,突然闻到一股沁人心脾的香味,我使劲吸了吸鼻子,奇怪,哪儿来的香味呀?我仔细一看,原来是放在客厅角落的风信子开花了。风信子的叶子也长高了,绿得发亮,像一个亭亭玉立的小姑娘,羞答答地露出笑脸。深紫色的花朵簇拥在一起,长长的,每一朵花都有六个花瓣,花瓣尖上带了一点绿色,外圈的三个花瓣宽一点,里圈的三个花瓣细一点,向外卷开,就像倒挂的风铃。风一吹,似乎听到了这一串“风铃”发出的清脆悦耳的叮当声。

现在,春风一吹,这些“风铃”送出的是沁人肺腑的清香。这清香就在身后跟着我,好像在告诉



我“春天来了!”我现在明白它为什么叫“风信子”了。

风信子普通甚至有点丑陋的外表竟然开出这么美丽的花朵。我后悔当初对它不屑一顾,只要

给她一点阳光和水分,她就向我们展现春天的勃勃生机和美丽,风信子的花语是“燃生命之火,享丰富人生”。啊,我喜欢美丽的风信子。(指导老师:王晓冠)

### 小·乌龟

四(4)班 李孟真

我家有一只活泼可爱的小乌龟,它的名字叫有融。这个小有融给我的生活增添了不少乐趣呢!

有融是在我生日那天来到我家的,它有一个墨绿的小“房子”,上面布满了形态各异的花纹,黄色的肚皮软软的,上面也同样有着不规则的花斑。它黑黑的小眼睛中闪着机灵、活泼的光,真是可爱极了!

刚刚来到它的新家时,它很怕生。也许是思念家乡吧,它总

是把头缩在“房子”里。沉在水底什么东西也不吃,像一块没有生命的石头。

后来,它想开了,也适应了,原本活泼的本性也暴露出来。

知道别人喜欢自己,原本乖巧的它变成了“调皮蛋”。有一回,我正在看书,忽然听见“扑通”一声,往出声处看,只见这只调皮的小龟已翻出龟盆,正在桌子上好奇地东瞧瞧,西看看,最后竟向悬崖——桌子的边沿爬去!我吓

得魂儿都没了,急忙奔过去。可它却已经“跳”了下去。我急忙把它捡起来教育道:“有融,这样危险,以后别这样了!”可是这小龟还理直气壮地看着我,哪有有趣的模样逗得我哈哈大笑。

有融爱听音乐。每当我弹琴时,它都会浮出水面,昂着头,侧耳倾听,圆圆的眼中也绽放出柔和的光。

这就是有融,一只可爱,有灵性的小龟!(指导老师:靳娇旭)

## 继红小学小记者作文选登

### 小记者活动——快乐采摘

六(1)班 张智博

星期五晚上,妈妈跟我说周日要参加小记者采摘活动。我心里好激动,还有点小兴奋,脑海中浮现了许多有关采摘的场面,好期待呀!

周日早上6点,闹钟把我从睡梦中叫醒,迅速收拾好一切,简单地吃了早饭就和妈妈出发啦!因为路程比较远,我们先坐10路公交车,中间转29路公交车。终于在9点之前到达目的地,下了公交车在工作人员的指引下,前往我们的集合地点“康平庄园”。小风刮着让人觉得很舒服,路两边黄澄澄的麦子也割完了,绿茵茵的庄稼和小树迎风摇摆。顺着指示牌往前走,看到了“康平庄园”的大门。进入大门两边的月季花飘着淡淡的清香,抬头看一下上面的架子上有好多长熟的葫芦,还有硕果累累的果树。

活动开始之前是小记者合影

留念,墙上有一句话吸引了我。“走进大自然 快乐一起来!”说得真好!接着帅气的哥哥讲话,他是康乐庄园的小康总。随着掌声响起,我们跟着蔡老师开始了采摘活动。一路经过了猕猴桃、油桃、黄梨、杏,我们的第一个品尝区是杏园,进入园区我摘了一个发黄有点软的杏,咬一口哇,好甜呀!接着又去油桃园采摘又红又大的油桃,油桃更甜更好吃。我一连吃了好几个,从没吃过这么好吃的油桃。我和妈妈摘了满满的一袋子,回来送给了爷爷、奶奶,他们都很好吃。最后小康总哥哥还送给我们小记者一人一份猕猴桃,也很甜很好吃呢!

这次采摘活动让我开了眼界,学到了知识,玩得很开心!走进大自然,快乐一起来!真好!感谢平顶山晚报为小记者组织了这么有意义的活动。

### 我喜欢的车

四(2)班 范柏睿

我们的生活中,旅行是不可缺少的。在比较近的旅行中,自己开车游玩更惬意。我在一次车展中就看上了一辆车。

这辆车就是吉利博瑞。听爸爸说这辆车比较大,起码比我家现在的车大,而且配置也很高。进到新车里我一看,哇!这辆车真的是空间很大、很豪华啊,而且它的功能实在是太多了,有四区空调、全景天窗、360度全景影像、老板椅、方向盘全向电动调节……

四区空调就是汽车的前后左右四个区域可以独立控制空调,很方便;天窗不用说了,现在很多车都有了,而这辆车的整个车顶全是天窗的,可以更清晰地欣赏车外的风景;老板椅嘛,就是车后座上可以前后来调节椅子,坐起来更舒

适;其中,我最喜欢360度全景影像,能从前后左右没有死角来观察车的四周,增加了安全性,倒车时也可以清楚地看到车周围,非常方便。

不仅如此,这辆车还有很多功能:自适应巡航、座椅电加热、胎压监测、自动泊车……这时,你会说:“功能也太多了,都让我眼花缭乱了,操作起来可真麻烦。”没事,最重要的一点是,所有的功能都可以用语音来控制。比如:你说打开空调,汽车就会自动开启空调,省时省力;再比如说你打开360全景影像,它就会自动打开,很方便吧。

我太喜欢这辆车了……什么时候才能买回家啊?

(指导老师:郑国录)

## 把握财经趋势 发挥专业强势

——记平顶山市工业学校财经专业教学部

1989年成立的平顶山市工业学校如今已经走过29个年头,29年来培养的学子遍布全国各地。如今拥有两个校区,占地面积113亩,教职员工266人。学校目前采取三年制中专、“3+2”大专、五年一贯制大专、成人继续教育等多种教学模式,开设有计算机应用、机电技术应用、汽车运用维修、财务会计等22个专业,其中,中职类专业学费全免,大专类专业前三年学费全免。强势的专业,素质过硬的师资队伍,为工业学校的腾飞奠定坚实的基础。



随着社会的不断发展,高素质技能人才越来越抢手。什么是高素质技能人才呢?一方面是高技能,能够在一线从事具体的实操性工作;一方面是高素质,是其具备的综合处理程序化之外事件的能力。市工业学校财经专业教学部就是一个培养高素质财务会计人才的摇篮。

据市工业学校副校长李昆峰介绍,学校财经专业教学部目前开设专业主要有会计电算化、会计3+2、农村经济综合管理等。开设的课程主要有:基础会计、企业会计实务、小企业会计、财务管理、出纳实务、会计电算化、财经法规、财政金融等多个课程。该专业以适应社会主义市场经济发

展的需要,结合本地实际,以就业为导向,培养出来的人才能掌握扎实的财务、管理、经济、法律等方面的理论知识,具有分析和解决财务、会计、金融等问题的基本能力以及掌握会计实务操作能力和财会软件应用能力,能够在企事业单位及政府部门从事财务、会计、金融管理等方面工作,这些

具备高素质应用型技能人才也越来越受企业欢迎,每年向社会输送优秀毕业生200人左右。

强势的专业必然有一个优秀的教师队伍,财经专业教学部现有专任教师13人,其中,具有高级职称的教师8人,占60%,具有中级职称的教师5人,占40%;获得中级会计师资格的5人,90%以上为双师型教师。这不仅是一个具有丰富专业知识与技能的队伍,更是一个有爱心集体。课余老师们还积极参加社会志愿活动 and “一对一”贫困生帮扶。

财经专业教学部会计专业是一门实践性很强的学科,随着经济的发展,会计的前景是相当广阔的,就业机会也越来越多。本专业学生毕业后可在各企事业单位从事出纳、会计、会计电算化、内部审计、财务管理、税务筹划、纳税管理、税务咨询等工作;以及可在银行、证券公司等金融机构从事相关财务工作。

(本报记者 耿剑)

优秀毕业生:



李傲兰,2012级学生,在校期间代表学校参加财经专业类技能大赛。曾多次获得市级一等奖、省级二等奖、省级一等奖等荣誉。参加对口升学顺利考入河南工业贸易职业学院,现就职于平顶山市骏锐汽车贸易有限公司,担任公司会计,多次被评为企业优秀员工。